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議会運営委員会会議録 

 

平成２９年１０月３日 火曜日 

  午前９時００分開議 

  午前９時０７分閉議（実時間７分） 

                              

○本日の会議に付した案件 

１ 本日の議事日程について 

 （1）市長追加提出の先議案件 

１ その他 

                              

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  成 松 由紀夫 君 

副委員長  村 川 清 則 君 

委  員    大 倉 裕 一 君 

委  員  谷 川   登 君 

委  員  橋 本 幸 一 君 

委  員  古 嶋 津 義 君 

委  員  村 山 俊 臣 君 

委  員  百 田   隆 君 

 議  長  増 田 一 喜 君 

 

※欠席委員 亀 田 英 雄 君 

山 本 幸 廣 君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

          君 

                              

○説明員等委員（議）員外出席者 

財務部長  岩 本 博 文 君 

議会事務局長 東 坂   宰 君 

                              

○記録担当書記  嶋 田 和 博 君 

増 田 智 郁 君 

 

（午前９時００分 開会） 

○委員長（成松由紀夫君） ただいまから議会

運営委員会を開会いたします。 

                            

◎本日の議事日程について 

○委員長（成松由紀夫君） まず、１．本日の

議事日程についてを議題とし、（１）市長追加提

出の先議案件について、説明を求めます。 

○財務部長（岩本博文君） おはようございま

す。（「おはようございます」と呼ぶ者あり）財

務部岩本でございます。追加予定の予算議案第

８５号につきまして、済みませんが、座りまし

て説明をさせていただきます。 

今回、一般会計補正予算第４号としまして総

額６９７０万円を予定しております。その内容

は、９月２８日に衆議院が解散され１０月２２

日に選挙が行われることになりましたので、衆

議院議員選挙に係る経費の補正を行う予定でご

ざいます。なお、衆議院議員選挙につきまして

は、１０月１０日に公示され、１０月２２日に

投開票が行われる予定であります。選挙公示・

執行までの準備期間が大変短く、早急な対応が

求められますので、本日、１０月３日の本会議

での先議につきましても重ねてお願いするもの

でございます。どうぞ、よろしくお願いいたし

ます。 

以上でございます。 

○委員長（成松由紀夫君） ただいま、説明が

終わりましたが、何か質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） なければ、お諮り

いたします。ただいまの市長追加提出議案、す

なわち議案第８５号･平成２９年度八代市一般

会計補正予算･第４号の１件については、本日の

会議において、先議することに御異議ありませ

んか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

 次に、本件についての委員会付託について協

議いたします。付託はいかがいたしましょうか。 
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○委員（大倉裕一君） 歳入のほうも国のほう

からということで、はっきりわかっとりますし、

歳出についても選挙一本ということで、これま

で流れを見てくると、慣例で行くと予算議案と

いうのは委員会付託をしながら審査をしてきた

というのが先例にならったところでもあります

し、そういう取り組みをしてきたというふうに

私理解してるんですけども、今回につきまして

は期間もありませんし、先ほど言いましたよう

に歳入歳出というのが一本でわかっております

ので、特例という形で委員会付託なしというこ

とで、私はよろしいんじゃないかというふうな

思いを持っております。 

○委員長（成松由紀夫君） ただいま、大倉委

員から特例というような言葉も入っての御提案

ですが、皆様いかがでしょうか。 

○委員（橋本幸一君） 特段、委員会付託にす

る必要もない案件ですので、私は委員会付託な

しでと思います。 

○委員（百田 隆君） 橋本委員が言ったよう

に、これは委員会付託に要するような案件じゃ

ないというふうに思っとりますので、そのまま

行ったらいいんじゃないですかね。（「異議なし」

と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） 意見を集約します

と、特例だ、特例だ、ではないというようなこ

とで、共通するのは付託しないということでご

ざいますけれども、それでお諮りしてよろしい

ですか。（「はい」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） それでは、お諮り

いたします。市長追加提出の先議案件１件につ

いては、委員会付託を省略することに御異議あ

りませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

 ここで、本日の議事日程について、事務局の

説明を求めます。 

○議会事務局長（東坂 宰君） おはようござ

います。（「おはようございます」と呼ぶ者あり）

本日の議事日程について説明させていただきま

す。申し訳ございませんが、着座にて説明いた

します。 

それでは、ただいま御協議並びに御決定いた

だきましたことを踏まえ、本日の議事日程につ

いて説明いたします。 

この後、９時３０分から全員協議会が開催さ

れますので、成松委員長から追加提案について

の報告がございます。 

本会議では４名の方々の質疑・一般質問の終

了後に、市長追加提出案件となり、提案理由の

説明の後、先議することの決定をいただき、質

疑、委員会付託の省略、討論・採決となります。 

なお、委員会付託が省略ということになりま

すと、執行部では追加提案の補正予算について、

この後の全員協議会終了後に概要説明を行いた

いと考えておられるようでございます。 

以上です。 

○委員長（成松由紀夫君） ただいまの説明の

中で、全員協議会終了後に執行部から議案概要

の説明を行いたいということでございました。

そのように取り扱うことに、御異議ございませ

んか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） 御異議なしと認め、

そのように決しました。 

                          

◎その他 

○委員長（成松由紀夫君） 次に、２．その他

について、何かありませんか。 

○議会事務局長（東坂 宰君） 本日、別紙で

議会専用ＷiＦi 接続の御案内という印刷物を

配付していると思います。ごらんいただきたい

と思います。 

 このたび、鏡支所３階に議会専用ＷiＦiを整

備いたしました。そのネットワークへの接続方
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法の手順を示したものでございますので、今後

御活用いただきますようお知らせしておきます。 

 以上でございます。 

○委員長（成松由紀夫君） ただいまの報告の

とおりでございますので、御活用願いたいと思

います。ほかに、何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（成松由紀夫君） なければ、以上で

議会運営委員会を閉会いたします。 

 (午前９時０７分 閉会) 

 

八代市議会委員会条例第３０条第１項の規定に

より署名する。 

  平成２９年１０月３日 

 議会運営委員会 

 委 員 長 

 


